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Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.,  στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, 

συντονιστές σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας 

 

Θέμα: Απαιτούμε τη δικαίωση των απεργών από την ατομική αξιολόγηση του ΣΕΠΕ 
Πλήθων από το πειθαρχικό συμβούλιο – Η απεργία δεν διώκεται, νικά! Με τις 
συναδέλφισσες απεργούς μέχρι την νίκη! 

 

Να σημάνει συναγερμός! Η πρώτη κλήση σε ακρόαση και απολογία για πειθαρχικά που εστάλησαν 

σε απεργούς από την ατομική αξιολόγηση εστάλη σε τρεις συναδέλφισσες, μέλη του Συλλόγου 

Πλήθων Λακωνίας. Η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Οι συναδέλφισσες είναι απεργοί και καμία ποινή 

δεν μπορεί να τους επιβληθεί! 

Καταγγέλλουμε την ΔΙΠΕ Λακωνίας που τόλμησε παρανόμως να στείλει πειθαρχικά στις 

συναδέλφισσες, καθώς και την ΠΔΕ Πελοποννήσου που εκκινεί την διαδικασία εξέτασης των 

πειθαρχικών αυτών! Το έχουμε ξαναπεί: η παραπομπή σε πειθαρχικό συναδέλφων/ισσών που 

απεργούν είναι πράξη παράνομη! Η διοίκηση παρανομεί εσκεμμένα για να μας εκφοβίσει! Αυτό 

συμβαίνει και σε αυτή την περίπτωση και απαιτούμε την απόλυτη δικαίωση των συναδελφισσών! 

Ο,τιδήποτε άλλο είναι αιτία πολέμου, είναι παράνομο και θα αντιμετωπιστεί ως τέτοιο με όλα τα 

συνδικαλιστικά, νομικά και πολιτικά μέσα! 

Αποτελεί ζήτημα μέγιστης σημασίας η περιφρούρηση του δικαιώματος της απεργίας, όπως αυτού 

της απεργίας αποχής! Δεν τίθεται στην προσωπική άποψη του κάθε μέλους του πειθαρχικού 

συμβουλίου η δίωξη ή όχι ενός/μιας απεργού, αντιθέτως είναι παράνομη! 

Υπενθυμίζουμε στο πειθαρχικό συμβούλιο Πελοποννήσου και σε κάθε άλλο πειθαρχικό συμβούλιο 

που θα τολμήσει να καλέσει ενώπιον του απεργούς, τις αποφάσεις του ΠΥΣΠΕ Α’ Αθήνας το 2022 που 

δικαίωσε πλήρως προϊσταμένες και διευθυντές ως απεργούς από την αξιολόγηση της σχολικής 

μονάδας, καθώς και τις αποφάσεις του διοικητικού εφετείου της Αττικής που δικαίωσε τους 

ίδιους/ίδιες προϊσταμένες και διευθυντές για το ίδιο ζήτημα υπογραμμίζοντας ότι δεν μπορούν να 

διωχθούν αφού συμμετέχουν στην νόμιμα προκηρυγμένη απεργία-αποχή του σωματείου τους.  

Μαζί με τις συναδέλφισσες μέχρι την νίκη! 

Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ αδυνατούν χωρίς καταναγκασμό και εκβιασμό να εφαρμόσουν την πολιτική 

τους. Εδώ και πέντε χρόνια απειλούν και εκφοβίζουν τους εκπαιδευτικούς, έχουν εξαπολύσει μπαράζ 

διώξεων με στόχο να φιμώσουν και να υποτάξουν όλες και όλους μας στα αντιεκπαιδευτικά και 

αντεργατικά τους σχέδια. Δεν θα τους περάσει!  

Καλούμε: 

- Τα εκπαιδευτικά σωματεία να βγάλουν ψηφίσματα στήριξης κι αλληλεγγύης. 
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- Τη ΔΟΕ να βγάλει ανακοίνωση στήριξης, να καλέσει σε κινητοποίηση τη μέρα εκδίκασης των 

πειθαρχικών, Παρασκευή 19/12/2025, και να παρέχει πλήρη συνδικαλιστική, νομική και 

οικονομική κάλυψη. 

 

Κάτω τα χέρια από το δημόσιο σχολείο και την απεργία! 

 

 

ΤΟ ΔΣ 

 

 


